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ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Όλγα Γεροβασίλη):  Ακολουθεί η πέμπτη  με αριθμό 303/1-12-2025 

επίκαιρη ερώτηση δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Α΄ Αθηνών της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

της Νέας Αριστεράς κ. Αθανάσιου (Νάσου) Ηλιόπουλου προς την Υπουργό Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με θέμα: «Καταγγελίες διαφθοράς, αδιαφάνειας και 

οικονομικών παρατυπιών στο Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης».  

Τον λόγο έχει ο κ. Ηλιόπουλος. 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  Ευχαριστώ κυρία Πρόεδρε.  

Κύριε Υπουργέ, ξέρετε από όταν έκανα την ερώτηση βγαίνουν διαρκώς και καινούργια 

πράγματα στην δημοσιότητα. Σήμερα την ερώτηση σας την κάνω μετά από ένα δημοσίευμα του 

TVXS. Σήμερα έχουμε και καινούργια δημοσιεύματα στο TVXS και στην Εφημερίδα των 

Συντακτών. Με βάση τις αποκαλύψεις που έχουμε δει μέχρι τώρα υπάρχει ένα παρατεταμένο 

και οργανωμένο πλέγμα αδιαφάνειας παράτυπων αναθέσεων και διαχειριστικής ασυδοσίας στο 

Ίδρυμα Νεολαίας και δια Βίου Μάθησης που εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας.  

Το σκηνικό γενικευμένης διαφθοράς συνθέτουν εικονικοί διαγωνισμοί, αναθέσεις σε 

εταιρείες - κέλυφη και τριγωνικές σχέσεις μεταξύ επιχειρήσεων που εμφανίζονται ως 

ανταγωνιστικές αλλά έχουν κοινό μέτοχο και κοινή έδρα. Εταιρείες λαμβάνουν έργα δηλώνοντας 

έδρα σε σφραγισμένα βενζινάδικα, σφραγισμένα βενζινάδικα, ενώ άλλες συστήθηκαν από 

στελέχη της νεολαίας της κυβερνώσας παράταξης. Τα ξέρετε πολύ καλά είστε, μάλλον ο πιο 

αρμόδιος σας θυμόμαστε να φωνάζετε και α και ου ΔΑΠ-ΝΔΦΚ από στελέχη της νεολαίας της 

κυβερνώσας παράταξης με ελάχιστο κεφάλαιο και μέσα σε μήνες εξασφάλισαν συμβάσεις 

υψηλού ύψους. Κατασκευαστικές εταιρείες συμμετείχαν σε διαγωνισμούς ψηφιακών υπηρεσιών, 

ενώ πλήθος έργων δεν παραδόθηκαν ή παραδόθηκαν καθυστερημένα με παρατάσεις και 

παραδοτέα κακής ποιότητας.  

(Στο σημείο αυτό την Προεδρική Έδρα καταλαμβάνει ο Α΄ Αντιπρόεδρος της Βουλής κ.  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ) 

Χαρακτηριστική είναι η υπόθεση της σίτισης φοιτητών φαντασμάτων στη φοιτητική εστία 

Πάτρας γιατί δεν υπήρχε σίτιση φοιτητών, τα ντουβάρια ήταν, όπου εν μέσω καθολικού lock 

down και με τις εστίες κλειστές, εταιρεία χρέωσε πάνω από 290.000 για γεύματα που προφανώς 

δεν είναι δυνατόν να έχουν παραδοθεί. Ήταν κλειστές οι εστίες.  

Η σημερινή Πρόεδρος κυρία Ροκοφύλλου επιβεβαίωσε την παραπομπή της υπόθεσης στη 

δικαιοσύνη και τη διερεύνηση και άλλων αναδόχων. Έλεγχος του Γενικού Λογιστηρίου 

αποκάλυψε παράνομη κατάτμηση ενιαίων αντικειμένων αόριστα ή άσχετα κριτήρια ανάθεσης 

και δεκάδες μη σύννομους διαγωνισμούς.  

Η νέα διοίκηση ισχυρίζεται εξοικονόμηση 5,8 εκατομμύρια μέσα σε ένα χρόνο. Να το πούμε 

διαφορετικά, 6 εκατομμύρια το χρόνο κόστιζε η συμμορία της ΟΝΝΕΔ που είχατε στήσει μέσα 

στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 6 εκατομμύρια το χρόνο.  

Με βάση αυτά σας ρωτάμε τα εξής: ποιες άμεσες ενέργειες θα λάβει το Υπουργείο ώστε να 

διερευνηθούν πλήρως οι καταγγελίες για εικονικούς διαγωνισμούς, παράτυπες αναθέσεις κτλ.; 

Πώς προτίθεται η Κυβέρνηση να διασφαλίσει πλήρη διαφάνεια στις τρέχουσες και παλαιότερες 

συμβάσεις του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.;  

Και σας ρωτάω και το ξαναλέω γιατί τρέχει η υπόθεση. Αν μπορείτε να μας πείτε κάτι για το 

πόρισμα της οικονομικής αστυνομίας, για την υπόθεση της Πάτρας. Αν γνωρίζετε το 

συγκεκριμένο πόρισμα, πότε εκδόθηκε και αν έχετε κάνει κάτι με βάση αυτό το πόρισμα, το 

οποίο είναι μάλλον κόλαφος για την τότε διοίκηση του δικού σας πρώην προέδρου της ΟΝΝΕΔ 

που είχατε βάλει στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ..  
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(ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ) Ιωάννης Πλακιωτάκης: Ευχαριστούμε κύριε Ηλιόπουλε. Παρακαλώ 

κύριε Υπουργέ.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Ευχαριστώ πολύ κύριε Πρόεδρε. Θα ξεκινήσω την απάντησή 

μου στον κύριο Βουλευτή έχοντας μία κάνοντας για πολύ λίγο μια προσωπική νύξη. Δεν σας 

έδωσε κανένας το δικαίωμα ούτε νομίζω ότι είστε εσείς ο τιμητής των πάντων ή οι  απόψεις σας 

ή τα κόμματά σας ή οι θεωρίες σας, το πώς θα φερθεί κάποιος στις ιδιωτικές του στιγμές. Ούτε 

ήρθε κανένας να σας επιπλήξει εσάς το τι λέτε ή δεν λέτε στις ιδιωτικές σας στιγμές. Επομένως, 

ως ιδιώτης κύριε Ηλιόπουλε μπορώ να πω, ως ιδιώτης, χωρίς να θίγω κανέναν, μπορώ να κάνω 

ότι θέλω και είναι τιμή μου γι’ αυτό που κάνω.  

Πάμε τώρα στην ερώτησή σας, γιατί είπαμε κανένας δεν σας έχει τάξει... 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  Απαντήστε τώρα.  

(ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ) Ιωάννης Πλακιωτάκης: Παρακαλώ όχι διάλογο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Πάμε, λοιπόν, τώρα στην ερώτηση σας μιας και η ερώτησή 

σας βασίζεται σε συγκεκριμένο δημοσίευμα, να σας πω ότι ο πρώην πρόεδρος του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

έχει απαντήσει στο δημοσίευμα. Από την απάντησή του προκύπτει ότι την περίοδο Μαρτίου 

Απριλίου του ΄20 είχε δοθεί η Οδηγία από το Υπουργείο Παιδείας μέχρι να εκκενωθούν πλήρως 

οι εστίες να δίνονται, να παρέχονται υπηρεσίες σίτισης προς τους φοιτητές. Για τα γενικά και 

αόριστα που αναφέρει το δημοσίευμα και επικαλείστε στην ερώτησή σας για σκηνικό 

γενικευμένης διαφθοράς, εικονικούς διαγωνισμούς κλπ αναθέσεις σε εταιρείες κελύφη, να 

τονίσω ότι δεν υπάρχουν συγκεκριμένα στοιχεία από τα οποία να απορρέουν όλα αυτά. Σε κάθε 

περίπτωση αυτό που έχω να πω είναι ότι όπου προκύπτει σχετική αναγκαιότητα και φυσικά 

όπου υπάρχει συγκεκριμένη και όχι αόριστη καταγγελία γνωρίζετε πολύ καλά ότι ακολουθούνται 

όλες οι νόμιμες διαδικασίες για τη διερεύνηση με βάση τις κείμενες διατάξεις.  

Να έρθω τώρα στις ενέργειες που έχουμε κάνει ως Υπουργείο για το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.. Τον 

Ιούνιο του 2022, κύριε Βουλευτά, με έγγραφο της αρμόδιας υπηρεσίας του Γενικού Λογιστηρίου 

του Κράτους γνωστοποιήθηκε στη μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου του Υπουργείου αντίγραφο της 

προσωρινής έκθεσης του προγραμματισμένου ελέγχου που διενεργήθηκε στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με 

επιτόπιο έλεγχο 28.3.2022 – 1.4.2022.  

Στην έκθεση περιλαμβάνονταν ευρήματα και διατυπώνονταν συγκεκριμένες κατά 

περίπτωση συστάσεις προς ενέργεια. Στη συνέχεια, τον Ιούλιο του ΄22 με έγγραφο του 

Προέδρου του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. προς το γραφείο Υπουργού σε συμμόρφωση με σχετικό εύρημα 

της έκθεσης ελέγχου ζητήθηκε η έκδοση απόφασης της παραγράφου 3 του άρθρου 79 του 47/95 

όσον αφορά στην εξειδίκευση των κριτηρίων σύστασης μονάδας εσωτερικού ελέγχου σε 

εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου. Για την έκδοση της σχετικής απόφασης έγινε 

διαβούλευση και ζητήθηκε από το ΥΠΕΘΑ η γνώμη της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας σύμφωνα με 

τις κείμενες διατάξεις και κατόπιν αυτό εκδόθηκε και απόφαση.  

Να προσθέσω ότι στο νομό 52/24 που ψηφίστηκε τέλος Ιουλίου προβλέφθηκε για το 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. η ύπαρξη συμβούλου ακεραιότητας, τμήματος διαχείρισης κινδύνων και αυτά σε 

συνδυασμό με τη μονάδα εσωτερικού ελέγχου που είχε ήδη προβλεφθεί. Θα επανέλθω στη 

δευτερολογία μου για να σας αποδείξω ότι όλα όσα λέτε δεν έχουν βάση. Ευχαριστώ. 

(ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ) Ιωάννης Πλακιωτάκης: Και εμείς ευχαριστούμε τον κ. Υπουργό. 

Παρακαλώ κύριε Ηλιόπουλε.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  Κύριε Υπουργέ, από ό,τι κατάλαβα σήμερα μιλάτε 

απλά ως μάρτυρας υπεράσπισης του κυρίου Δέρβου. Γαλάζιο παιδί εσείς, γαλάζια στελέχη της 

ΟΝΝΕΔ, έχει βγει η σημερινή διοίκηση του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  και παραδέχεται για 6 εκατομμύρια 



3 

 

ζημιά το χρόνο - 6 εκατομμύρια - και μας λέτε όπου υπάρχουν καταγγελίες. Όπου υπάρχουν 

καταγγελίες. Αλήθεια; Το πόρισμα της οικονομικής αστυνομίας το ξέρετε ναι ή όχι; 

Το έχει η εισαγγελία δύο χρόνια στην Πάτρα ναι ή όχι το πόρισμα της οικονομικής 

αστυνομίας; Από τον Μάρτιο μέχρι τον Ιούνιο δώσατε 450.000 για σίτιση σε συγκεκριμένη 

εταιρεία για την Πάτρα 450.000 και είχατε κλείσει τις εστίες. Σοβαρά τώρα; Δεν ντρέπεστε; 

Δώσατε 450 χιλιάρικα για σίτιση σε μια εταιρεία με κλειστές εστίες και έρχεστε και μας λέτε αν 

υπάρχουν καταγγελίες; Ποια είναι η εταιρεία; Η εταιρεία της κυρίας Παρδάλη που έχει μια πολύ 

ειδική  σχέση με τον κ. Δέρβο, τον πρώην πρόεδρο της ΟΝΝΕΔ που είχατε βάλει στο 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., η οποία κυρία Παρδάλη,  ποια ήταν η επιχειρηματική της δραστηριότητα; Είχε στη 

Λακωνία μία πιτσαρία «Το Κάτι άλλο», πραγματικά το κάτι άλλο, πραγματικά το κάτι άλλο, την 

έκλεισε, άνοιξε καφετέρια, εντελώς τυχαία σε αυτή την καφετέρια ο κ. Δέρβος στη Λακωνία πήγε 

και έκανε κεντρική προεκλογική εκδήλωση, ως υποψήφιος ευρωβουλευτής και σε αυτή την 

καφετέρια, σε αυτήν την εταιρεία εσείς δώσατε, ξαναλέω, 450 χιλιάδες ευρώ. Τι γίνεται ξαφνικά 

μέσα στο ΄20; ΟΝΝΕΔίτες, εντελώς τυχαία ΟΝΝΕΔίτες,  αρχίζουν να ιδρύουν εταιρείες και 

αμέσως μετά παίρνουν έργα και χρήματα από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.. Ένα πλέγμα μόνο από 

ΟΝΝΕΔίτες.  

Και σας ρωτάω εσείς που είστε με το νόμο και την τάξη. Θα τα ζητήσετε πίσω αυτά τα 

χρήματα; Γιατί αν γραφτεί κανένα σύνθημα στο Πολυτεχνείο είστε πολύ αυστηροί που είστε με 

το νόμο και την τάξη. Εδώ που έχετε φάει και τα πόμολα δεν είστε και πολύ αυστηροί όμως. 

Και πως την κάνατε αυτή τη διαδικασία; Με διαδικασίες διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση 

προκήρυξης. Τι γινόταν δηλαδή; Ερχόντουσαν τρεις εταιρείες, μάλιστα σε τρεις κεντρικές και 

στους τρεις υπάρχει εμπλοκή στελεχών της ΟΝΝΕΔ, οι δύο έχουν επικεφαλής και ιδιοκτήτες 

στελέχη τα ίδια πρόσωπα - εντελώς τυχαία - αλλά διαφορετικές εταιρείες, άρα στην ουσία μιλάμε 

για νόθευση του ανταγωνισμού και μάλιστα εδώ γίνεται ακόμα καλύτερο. Σε μία από αυτές 

εμφανίστηκε ο κ. Βρεττάκος, παλαιό στέλεχος της ΟΝΝΕΔ, νυν βουλευτή σας. Και μάλιστα είχε 

εμφανιστεί σε διαγωνισμό τον Ιούνιο του 2020 να είναι μέσα στο διαγωνισμό, όταν τον Ιούνιο 

του ΄20 είχε μόνο τεχνική εταιρεία που δεν μπορούσε καν να πάρει μέρος στο διαγωνισμό. Άρα, 

ή τον βάλανε ως αυτοφωράκι οι υπόλοιποι και δεν το ήξερε ή συμμετείχε κανονικά. Και εσείς 

στον κύριο Βρεττάκο τώρα, όχι απλά τον έχετε στην κοινοβουλευτική σας ομάδα, τον έχετε και 

στην Εξεταστική του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.. Ωραίοι είστε. Πολύ ωραίοι είστε. Τον έχετε και στην 

Εξεταστική του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.. 

Θα έρθει ο κ. Βρεττάκος, που έκανε αυτά που έκανε με τους φίλους του και με τα στελέχη 

της ΟΝΝΕΔ στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., θα έρθει στην Εξεταστική του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. να ψάξει για 

απαντήσεις.  

Επειδή δεν απαντήσατε, σας ξαναρωτάω. Έχετε ή δεν έχετε το πόρισμα της Οικονομικής 

Αστυνομίας; Το έχετε αυτό το πόρισμα; Δώσατε 450 χιλιάρικα για σίτιση σε συγκεκριμένη 

εταιρεία με αυτά τα χαρακτηριστικά, με κλειστές τις εστίες; Άμα μπορείτε, απαντήστε σε αυτά. 

Και επειδή είστε και της παράταξης, το «και α και ου» κάντε το «και α και ου - αναθέσεις παντού». 

Αυτό είναι το σύνθημά σας. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Κύριε Υπουργέ, έχετε τον λόγο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού): Ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε.  

Κύριε Ηλιόπουλε, θα σας πρότεινα, πέρα από τσιτάτα και απόψεις, να προσπαθήσετε να 

συμμετέχετε στη συζήτηση με στοιχεία.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να μην μου προτείνετε τίποτα.  
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού): Εγώ, εκπροσωπώντας σήμερα εδώ το Υπουργείο, θα σας απαντήσω με στοιχεία 

και όχι ως Σέρλοκ Χολμς, ψάχνοντας ο ένας τι είναι ή τι δεν είναι. Εκεί εδράζεται η σωστή 

δημοκρατική αντιπαράθεση και όχι σε τέτοιου είδους αντιπαραθέσεις.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Με εσάς… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Παρακαλώ, κύριε Ηλιόπουλε.   

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού): Πριν προχωρήσω για το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, θα ήθελα να πω ότι θίξατε τον κ. Βρεττάκο 

για κάτι που έγινε το 2020. Θα σας θυμίσω: Πρώτον, ο κ. Βρεττάκος έγινε Βουλευτής το 2023. 

Δεύτερον, ο κ. Βρεττάκος είναι μηχανολόγος μηχανικός. Τρίτον, ξέρω ότι άνθρωποι σαν τον 

Βρεττάκο ζουν από το επάγγελμά τους και δεν προσπορίζονται από άλλου είδους χρήματα από 

άλλες πηγές.  

Άρα, λοιπόν, το 2020 ο κ. Βρεττάκος είχε μία εταιρεία ως μηχανικός μόνο για τεχνικά έργα, 

συμμετείχε, πήρε το έργο. Υπάρχουν τα παραδοτέα -μπορείτε να ψάξετε να τα βρείτε- και σε 

καμία περίπτωση δεν είχε να κάνει το οποιοδήποτε έργο Βρεττάκου μέσω της εταιρείας του με 

αυτά τα οποία συζητάμε.  

Πάμε, λοιπόν, και σε αυτά που συζητάμε, πέρα από κορώνες, γιατί δεν έχω συνηθίσει να 

μιλάω με κορώνες.  

Σύμφωνα, λοιπόν, με τη γραπτή ενημέρωση που μας έστειλε στο πλαίσιο της ερώτησής σας 

η σημερινή Διοίκηση του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, μετά, όταν ανέλαβε καθήκοντα, παρέλαβε την τελική 

έκθεση ελέγχου των υπηρεσιών του ΓΛΚ με συστάσεις, στις οποίες είχαν συμμορφωθεί σε 

ποσοστό 85%.  

Σε αυτό το σημείο θέλω να πω ότι η μείωση του ετήσιου κόστους λειτουργίας του 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, άρα συνεπώς και της ετήσιας επιβάρυνσης του κρατικού προϋπολογισμού, που 

αναφέρετε στην ερώτησή σας, κύριε Βουλευτά, πράγματι μεταξύ των ετών 2023 και 2024 ανήλθε 

σε 5.800.763 ευρώ. Αυτό δεν σημαίνει ότι το Δημόσιο ζημιώνονταν κατά το προηγούμενο 

διάστημα, όπως λέτε στην ερώτησή σας. Πράγματι έγινε προσπάθεια εύρεσης τρόπων 

εξοικονόμησης πόρων, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι προηγουμένως υφίστατο κατασπατάλησή 

τους.  

Η εξοικονόμηση μπορεί να προκύψει ενδεικτικά από βελτίωση εσωτερικών διαδικασιών, 

αξιοποίηση βέλτιστων πρακτικών άλλων φορέων, ομαδοποίηση αντικειμένων και 

αποτελεσματική σύνταξη τευχών διακήρυξης, ανάπτυξη ανταγωνισμού, επίτευξη οικονομιών 

κλίμακος μέσω συγκέντρωσης ομοειδών αντικειμένων.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πόρισμα Οικονομικής Αστυνομίας υπάρχει; 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Σας παρακαλώ.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού): Κύριε Βουλευτά, σε κάθε περίπτωση, το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ στο πλαίσιο των 

προγραμμάτων που υλοποιεί, τα οποία έχουν έντονο κοινωνικό αποτύπωμα, τηρεί απαρέγκλιτα 

την κείμενη νομοθεσία και μάλιστα επιτυγχάνει σημαντικές εξοικονομήσεις μέσω δραστικής 

μείωσης του κόστους των παρεχόμενων υπηρεσιών του.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πόρισμα Οικονομικής Αστυνομίας υπάρχει; 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού): Και όλα αυτά γίνονται στο πλαίσιο της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, με 

σκοπό την επίτευξη ή και την υπέρβαση των στόχων του κρατικού προϋπολογισμού, σε 
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συνδυασμό με τη βέλτιστη δυνατή εξυπηρέτηση των αναγκών των ωφελούμενων της 

αρμοδιότητάς του.  

Εν κατακλείδι, διαπιστώνεται ότι και ενέργειες από το Υπουργείο έχουν γίνει και όλα εκείνα 

τα οποία δείχνουν ότι αυτή η Κυβέρνηση και το χρήμα του ελληνικού λαού σέβεται και 

προσπαθεί να το χρησιμοποιήσει όσο το δυνατόν καλύτερα για τον Έλληνα πολίτη.  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν ντρέπεστε;  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Ευχαριστούμε τον κύριο Υπουργό.  

 


